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Referat fra bestyrelsesmøde den 28. oktober 2008  

Sted: Telefonmøde 

Tilstede: 
Pia Elberg  
Jens Hvidberg 
Ulrich Andersen  
Bo Hejl  
Allan Kofoed Enevoldsen (indtil 20.15) 
Birte Elgaard Andersen (referent) 
 
Afbud fra: 
Pia-Lis Jensen 
Dorte Skou Lassen 
Niels R. Larsen  
 
 
Dagsorden 
1. Godkendelse af dagsorden 
2. Godkendelse af referat fra sidste møde  
3. Status for hjemmeside-arbejdet og planlægning af det videre arbejde (v/Pia-Lis)  
4. Status på planlægningen af årsmødet 2009  
5. Besøg fra Norsk Helseværk 
6. Arrangementslisten 
6a.Gå-hjem-møde hos DS (v/Birte) 
6.b.Sikkerhed (Ulrich) 
6.c.Arr i samarbejde med KL (v/Dorthe) 
6.d.Studietur til Canada 
7. World of Health IT – diverse (v/Pia og Jens) 
7.a.Friplads til udstilling 
7.b.EFMI/DSMI stand 
8. Meddelelser 
9. Eventuelt 
 
 
Ad. 1. Godkendelse af dagsorden 
Det blev besluttet at sætte økonomi (Regnskab og budget) på dagsordenen. Dagsordenen 
blev derefter godkendt. 
 
Allan kontakter sekretariatet mhp. afholdelse af et møde. 
 
Ad. 2. Godkendelse af referat fra sidste møde  
Referatet blev godkendt. 
 
Ad. 3. Status for hjemmeside-arbejdet og planlægning af det videre arbejde (v/Pia-
Lis)  
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Ulrich vil gå ind arbejdet med ibrugtagning af den nye hjemmeside sammen med Pia-Lis.  
 
Det vigtigste er, at vi kommer i gang med at ibrugtage den nye hjemmeside, så kan den 
forfines løbende, 
 
Alle er ansvarlige for at få produceret noget materiale, som kan lægges på hjemmesiden. 
Alle skal have tilsendt et link, så vi får mulighed for at komme på. 
 
Den gamle hjemmeside skal senest lukkes inden jul, men det må gerne ske inden da. Vi 
skal selv have adgang til den nye hjemmeside i 1 uge inden der åbnes op for andre. 
 
Ad. 4. Status på planlægningen af årsmødet 2009  
Det foreløbige udkast til program blev diskuteret. 
 
Der var opbakning til, at Digital Sundhed har fået tid at afrapportere status for sundheds-it i 
regionerne, selvom denne blok, falder uden for årsmødets øvrige tema.  
 
Der var desuden tilslutning til, at afrapportering med fordel kan suppleres med et oplæg, 
der opridser perspektiverne inden for de næste 3-4 år på baggrund af stattusorienteringen. 
Dette oplæg kan evt. holdes af Ivan Lund Pedersen, alternativt en anden 
 
Derudover skal der prøves at finde oplægsholdere/paneldeltagere fra følgende områder: 
 

• Repræsentanter fra lægeforeningen/Dansk Sygeplejeråd 
• En patientrepræsentant. Fx en kroniker eller en it-kyndig, der har været indlagt 

 
Der blev fremsat forslag om, at programpunktet kl. 13.00 punkt på 2. dag får titlen: 
”Hvordan opnår man klinisk nytteværdi med arbejdskraftbesparende teknologi.” 
 
Ift. et oplæg fra Marc Berg blev det fremsat som idé, at han bliver årsmødet afsluttende 
oplægsholder. Han er et trækplaster, som ville kunne få deltagerne til at blive. 
 
Som afslutning på dette dagsordens punkt blev det som en mulighed, at det de abstracts 
der ikke bliver udvalgt kan evt. indlevere posters. 
 
 
Ad. 5. Besøg fra Norge  
Der kommer en delegation fra det norske Helseværk på besøg i København den 18 og 19. 
november 2008. Digital Sundhed og MedCom er værter for et dagtimeprogram de to dage. 
Der var opbakning til at DSMI prøver at arrangere en middag med den norske delegation 
om aftenen den 18. november 2008. 
 
Ulrik og Birte tilkendegav interesse i at deltage i middagen. Derudover undersøger 
Ulrik om personer fra IHTSDO (International Snomed CT Organisation) eller fra det 
danske sundheds-it område er interesserede i at deltage. 
 
DSMI betaler middagen for egne bestyrelsesmedlemmer, de øvrige deltagere, herunder 
nordmændene, betaler for sig selv. 
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Ad. 6. Arrangementslisten 
 
Ad. 6a.Gå-hjem-møde hos DS (v/Birte) 
Der er gå-hjem-møde hos Dansk Standard den 26. november 2008. 
 
Ad  6b.Sikkerhed (Ulrich) 
Der er endnu ikke dato på.  
 
Dansk IT afholder den 10. november 2008 et netværksmøde om it-sikkerhed. DSMI 
betaler deltagelse for Ulrik som forberedelse til et sikkerhedsarrangement i DSMI, 
formentlig medio januar 2009 
 
Ad. 6c.Arr i samarbejde med KL (v/Dorthe) 
 
Ad  6d.Studietur til Canada 
Arbejdet omkring planlægningen har stået stille en tid. Birte tager kontakt til sundhedsITnet  
v/Bent Grubb Laursen og Logica v/ Axel Sauer mhp. genoptagelse af planlægningen. 
 
Ad.7. World of Health IT – diverse (v/Pia og Jens) 
Ad. 7a.Friplads til udstilling 
Der er ingen bestyrelsesmedlemmer, der havde interesse i en friplads til udstillingen alene 
 
Ad. 7b.EFMI/DSMI stand 
Vi har ikke noget introduktionsmateriale til DSMI, som ville kunne lægges i standen. 
Det bør fremadrettet overvejes af få udarbejdet en pjece om DSMI. 
 
Ad.8. Meddelelser 
Pia har 30 min. på januar seminariet på sundhedsinformatik i Aalborg. Der bliver ved 
denne lejlighed også mulighed for at gøre noget reklame for årsmødet. 
 
Ad. 9. Eventuelt 
Næste møde afholdes den 26. november 2008 i forlængelse af gå-hjem-mødet hos Dansk 
Standard. Sted: Devoteam. Det primære punkt på dagsordenen er planlægningen af 
årsmødet. 
 


